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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
RECTOR DEL PATRONATO MONTE DEL PILAR CELEBRADA EL 14 DE JUNIO DE 
2023 
  
  
En Majadahonda, siendo las diez horas y 36 minutos del día 14 de junio de 2023, se reúne, de 
manera presencial, y en primera convocatoria, el Consejo Rector del Patronato Monte del Pilar, 
con la asistencia de los siguientes miembros:  

 
 PRESIDENTE EN FUNCIONES : D. José Luis Álvarez Ustarroz. 

 
VICEPRESIDENTA EN FUNCIONES:  Dña. Marina Pont Huerta (concejal delegada de Medio 
Ambiente, Jardines, Limpieza, Vigilancia y Control de Animales Domésticos y Movilidad y 
Transportes.).  
  
VOCALES:  
1.- D. Ángel Francisco Alonso Bernal (concejal delegado de Hacienda.)   
2.- Dª Vanesa Bravo Aznar (concejal delegada de Urbanismo)  
3.- Dª Raquel Monedero Lázaro (concejal delegada de Educación).   
4.- Dª Nuria María Verónica Wilde Puigvert (concejal delegada de Cultura).  
5.- D. J. Francisco Pérez Rodríguez (representante Grupo Municipal P.P.),          
6.- D. Pedro José Mallén Vázquez (representante Grupo Municipal VOX)  
7.-D. Fernando Fuertes Martínez (Representante Grupo Municipal político CIUDADANOS)  
8.- D. Santiago Vergara Martín (representante de la Asociación de Urbanizaciones)  
9.- D. José Manuel Cantarero Bandrés (representante de los antiguos propietarios) 
10.- D. Roberto Rodríguez-Solano Suárez (representante de la E.T.S. de Ingenieros de Montes). 
11.- D. Luis Hiernaux Candelas (representante del C.O. de Ingenieros de Montes), 

 
SECRETARIA GENERAL: Dª. María Celia Alcalá Gómez  
INTERVENTOR ACCTAL : D. Roberto Fernández Higüeruelo.   
  
Excusan su asistencia,  D. Juan Ramón Durán Puebla (representante Grupo Municipal PSOE), D. 
Ismael Hernández Fernández (representante de la Comunidad de Madrid), D. Alberto Corbacho 
Reina (representante de WILDLIFE) y D. Miguel Montero Hidalgo (representante de AMPA).   
  
Asisten igualmente a la sesión Dña. Montserrat Velázquez García (gerente del Patronato) y Dña. 
Sonia .Beatriz Burgos Aparicio (auxiliar administrativo del Patronato).  
  
Presidió el acto el presidente en funciones del Patronato del Monte del Pilar, D. José Luis Álvarez 
Ustarroz, Dña. Marina Pont Huerta, como vicepresidenta, actuando como secretaria general, Dª 
María Celia Alcalá Gómez y como  Interventor accidental, D. Roberto Fernández Higüeruelo.  
  
 Abierto el acto por el presidente en funciones del Patronato del Monte del Pilar ,son tratados, a 
continuación, los asuntos siguientes:  
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PUNTO 1.- APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
DE FECHA 29 DE MARZO DE 2023. 
 
Sometido el asunto a votación, por doce (12) votos a favor, y un  (1) voto abstención del 
representante de ciudadanos que no asistió a la sesión anterior, se ACUERDA aprobar   el 
borrador del acta de la sesión anterior del Consejo Rector, de fecha 29 de marzo de 2023.   
 
A continuación toma la palabra el presidente en funciones del Patronato que se despide y 
agradece a los patronos y al equipo del Patronato su colaboración y buen trabajo de los últimos 
años para seguir poniendo en valor el enclave natural privilegiado que supone el Monte del Pilar 
para Majadahonda. 
Seguidamente toma la palabra la gerente que agradece a los patronos su colaboración y buen trato 
y el apoyo que ha recibido durante los cuatro últimos años por parte del alcalde y presidente del 
Patronato, José Luis Álvarez Ustarroz, y de la concejala de Medio Ambiente y Vicepresidenta del 
Patronato, Marina Pont. 
 El Sr. José Manuel Cantarero Bandrés, toma la palabra para agradecer la labor de todos los 
Patronos, partidos políticos y personal del patronato que han trabajado por el monte, y han 
permitido que se realice la labor del Patronato. 
 
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las diez horas y cuarenta minutos. 
 
 
 

VºBº      
PRESIDENTE EN FUNCIONES             LA SECRETARIA GENERAL 
JOSÉ LUIS ÁLVAREZ USTARROZ                         Mª Celia Alcalá Gómez 

   

 

 


